

Новые спектакли

Областной театр драмы и комедии открыл свой 16-й сезон инсценировкой по роману И. Лазутина «Сержант милиции». В наступившем творческом году коллектив познакомит с тремя новыми спектаклями. Завершается работа над пьесой-новеллой итальянского драматурга А. Николаи «Зерно риса». В ней проводится мысль о том, что рядовому человеку, незаметному, как зерно риса в большом мешке, трудно в условиях современной итальянской действительности обрести счастье, добиться того, чтобы сбылась его заветная мечта. Теряются силы, исчезает мечта, и маленький человек гибнет, всеми забываемый.

Готовится пьеса Б. Метальникова — автора сценария фильма «Отчий дом» — «Фантазия для скрипки». Это — первая пьеса молодого московского писателя. Она рассказывает о судьбе советского молодого человека. Из беспризорника герой становится честным рабочим. Пристрастие к музыке приводит его в консерваторию. Он кончает ее и впереди — путь известного скрипача. Роль его поручена артисту В. Ляхову.

Начата работа над пьесой «На земле сибирской». Ее автор — молодой ленинградский писатель — слесарь А. Буров. Пьеса повествует о строителях новых советских городов, о бригаде каменщиков — наших современниках.

(ЛенТАСС)